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Estado de São Paulo 
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PEDIDO DE INFORMACAO 

N
º 165/2021 

PREFEITO UN!CIPAL 

'":fila dr.! Srs50es 8/ JUN 2021/ 

Considerando que munícipes vieram ao en 
reclamando da falta de remédios no Município; 

Considerando que grande parte da população depende da distribuição 
desses remédios, pois não tem condições de adquiri-los; 

Considerando que esta Vereadora gostaria de tomar conhecimento de 
como se dá o procedimento de entregas de medicamentos que advém de convênios e quais são 
comprados pela Municipalidade; 

Considerando que é papel desta Vereadora fiscalizar os serviços de 
saúde prestados à população. 

Diante dessas considerações, solicito ao Senhor Prefeito Municipal, o 
seguinte pedido de infonnações: 

a) Quais são os remédios que a Municipalidade recebe do Governo do
Estado? Esses medicamentos foram escolhidos pela Administração Municipal? Se positiva a 
resposta favor justificar, discorrendo sobre os critérios de escolha. Com que regularidade 
esses remédios são enviados ao Município? Dependem de requisições/pedidos? 

b) Quais são os remédios que a Municipalidade recebe do Governo
Federal? Esses medicamentos foram escolhidos pela Administração Municipal? Se positiva a 
resposta favor justificar, discorrendo sobre os critérios de escolha. Com que regularidade 
esses remédios são enviados ao Município? Dependem de requisições/pedidos? 

c) Quais os remédios que a Municipalidade adquire com
habitualidade? Quais os critérios utilizados para a escolha desses medicamentos? Com que 
regularidade esses remédios são adquiridos? A aquisição depende de requisições/pedidos das 
unidades de saúde? 

d) Atualmente há remédios em falta? Quais são os remédios em falta?
Por que estão em falta? Favor discorrer e justificar sobre a falta de cada remédio, descrevendo 
se vindos do Governo Estadual, Federal ou recursos próprios. 

dma/ 

e) Prestar outras informações a respeito do assunto.

Sala das essões, 28 de junho de 2021.
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ra Valéria Vadalá Muller 

Vereadora 


